
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

KURIKULUM KHUSUS 

 

Nama Sekolah/Madrasah : UPT SD Negeri 314 Gresik 

Mata Pelajaran  : PAI BP  

Kelas/semester  : I/1 (ganjil) 

Materi Pokok   : Cinta Nabi dan Rasul        

Alokasi Waktu  : 1 kali Pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti pembelajaran melalui pendekatan saintifik peserta didik dapat 

1. Menyakini kebenaran kisah Nabi Adam, a.s. dengan benar 

2. Menunjukkan perilaku bersih badan, pakaian, barang-barang, dan tempat sebagai 

implementasi pemahaman makna bersuci dengan benar 

3. Menyimpulkan  kisah keteladanan Nabi Adam a.s. dengan benar. 

4. Menceritakan kisah keteladanan Nabi Adam a.s. dengan benar. 

 

B. Kegiatan/Langkah-langkah Pembelajaran 

a. Pendahuluan   

1. Guru mengucapkan salam dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai aktifitas/ 

pembelajaran, menanyakan kabar peserta didik dan keluarganya, dilanjutkan 

mengabsensi/presensi  

2. Guru menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan dan manfaat 

mempelajari materi/tema dalam kehidupan sehari-hari 

3. Guru menjelaskan aturan main pembelajaran hari ini. 

b. Kegiatan Inti  

 Peserta didik membaca buku PAI secara mandiri. 

 Peserta didik mengamati beberapa gambar di buku PAI secara mandiri. 

 Peserta didik mencoba membuat pertanyaan untuk disampaikan kepada teman lain 

 Peserta didik peserta didik menonton vidio kisah nabi Adam a.s. melalui Proyektor 

 Peserta didik menyelesaikan tugas berupa cerita rumpang. 

c. Penutup  

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran, mengadakan refleksi 

dan umpan balik hasil pembelajaran 

 Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

berikutnya 

 Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan kisah nabi Adam a.s. 

 Guru mengajak berdoa akhir pelajaran, dilanjutkan salam  

C. Penilaian 

a. Spiritual dan Sosial : Observasi (Keaktifan dalam pembelajaran) 

b. Pengetahuan   : Tes Tulis 

c. Ketrampilan   : Praktek menceritakan kisah Nabi Adam a.s. 

 

 

        Ketanen, 13 November 2021 

Mengetahui,  

Kepala UPT SDN 314 Gresik,    Guru Pendidikan Agama Islam, 

 

 

 

Abdul Faliq, S.Pd., M.Pd.     Mohamad Khoirul, S.Ag 

NIP. 19640206 198504 1 001     NIP.19750912 200501 1 011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Uraian Materi 

 

Nabi Adam AS yang merupakan manusia pertama yang diciptakan Allah SWT.  

Nabi Adam AS diciptakan dari tanah.  

Nabi Adam bersama istrinya (hawa) hidup di 

surga.  

Allah SWT membolehkan mereka berdua 

menikmati apapun yang ada di surga, tapi Allah 

melarang Adam dan Hawa memakan buah khuldi.  

Nabi Adam akhirnya tergoda oleh setan dan makan 

buah khuldi. 

Mengetahui hal ini, Allah SWT sangat marah.  

Allah lalu menghukum Nabi Adam dan Hawa,  

mereka dikeluarkan dari surga dan disuruh hidup di bumi.  

Setelah diusir dari surga, Adam dan Hawa merasa sangat menyesal.  

Mereka pun bertaubat, memohon ampunan kepada Allah.  

 

 

 

Pedoman Penilaian Observasi 

 

KRITERIA PENILAIAN SIKAP BELAJAR 

 

Observasi Selama Pembelajaran 

Nama: ………… 

No Aspek Yang Diamati S SR K TP 

1 Siswa tenang memperhatikan  pembelajaran     

2 Siswa membaca  hal-hal yang belum dipahami.     

3 
Siswa berani menanyakan sesuatu yang belum diketahui 

kepada teman 

    

4 Siswa bisa menjawab ketika diberi pertanyaan guru     

5 
Siswa mengingatkan kepada teman agar perhatian pada 

pelajarannya 

    

6 Menyelesaikan tugas tepat waktu     

      

S : Selalu 

SR: Sering 

K: Kadang-kadang 

TP: Tidak Pernah 

 

 

Soal Tes Tulis 

1. Nabi Adam AS adalah manusia …  

2. Nabi Adam AS diciptakan dari …  

3. Nabi Adam bersama istrinya (hawa) hidup di …  

4. Allah melarang Adam dan Hawa memakan buah …  

5. Nabi Adam dan Hawa digoda oleh …  

6. Allah menghukum Nabi Adam dan Hawa hidup di …  

 

7. Setelah diusir dari .…, Adam dan Hawa merasa sangat….  Mereka pun …., 

memohon ampunan kepada …. 

 

 

 



 

Kunci Soal Tes Tulis 

 

1. pertama 

2. tanah 

3. surga 

4. khuldi 

5. setan 

6. bumi 

7. surga – menyesal – bertubat – Allah Swt. 

 

 

 

 

RUBRIK PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Bercerita kisah nabi Adam a.s. 

Nama: ………… 

No Aspek Yang Dinilai 4 3 2 1 

1 Berani tampil dengan tenang dan santun     

2 Penyampaian cerita runtut      

3 Materi sesuai dengan kisah nabi Adam a.s.     

4 Suara jelas dan lancar dalam pengucapan     

5 Bahasa sesuai dengan tata bahasa yang benar     

 Jumlah  

 Rata-rata  

 Keterangan: 

1. Sangat bagus (90-100) 

3.   Bagus (80-89) 

2.   Cukup (70-79) 

1.   Kurang (<69) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


